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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 

 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 12.12.2023 

 

03 – Três Pareceres, Sendo: 

 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, ao Projeto de 
Lei 017/2023 do Legislativo que “Dispõe sobre autorização para distribuição de absorventes 
higiênicos para mulheres de baixa renda, em situação de vulnerabilidade e/ou risco 
social”. 
 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos Projeto de Lei 017/2023 do Legislativo que 
“Dispõe sobre autorização para distribuição de absorventes higiênicos para mulheres de 
baixa renda, em situação de vulnerabilidade e/ou risco social”. 
  
Parecer da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Esportes, Cultura e Meio 
Ambiente ao Projeto de Lei 017/2023 do Legislativo que “Dispõe sobre autorização para 
distribuição de absorventes higiênicos para mulheres de baixa renda, em situação de 
vulnerabilidade e/ou risco social”. 
 
03 – Projetos de Leis, sendo: 

01 – Projeto de Lei Nº. 019/2023 do Executivo Municipal que “dispõe sobre as normas gerais 

sobre o serviço de transporte de passageiros individual – Táxi no Município de João 

Lisboa e dá outras providências”. 

 

02 – Projeto de Lei Nº. 020/2023 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a repassar aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de 

Combates às Endemias (ACE), de vínculo efetivo, o Incentivo Financeiro Adicional e dá 

outras providências”  

 

Requerimento de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues, solicitando a dispensa de 

pareceres das comissões ao Projeto de Lei Nº. 020/2023 do Executivo Municipal que “Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a repassar aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos 

Agentes de Combates às Endemias (ACE), de vínculo efetivo, o Incentivo Financeiro 

Adicional e dá outras providências”. 

 

03 – Projeto de Lei 018/2023 da Mesa Diretora da Câmara Municipal que Altera a Estrutura 

Administrativa da Câmara Municipal de João Lisboa/MA, criando a função de Supervisor (a) de 

Serviços Gerais da Câmara municipal e dá outras providências. 
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Requerimento de autoria dos Vereadores Elmo Vieira Linhares e Marcones Silva de Oliveira, 
SOLICITANDO a dispensa de Pareceres das Comissões do Projeto de Lei Nº. 018/2023 de 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que “Altera a Estrutura Administrativa da 
Câmara Municipal de João Lisboa/MA, criando a função de Supervisor (a) de Serviços 
Gerais da Câmara municipal e dá outras providências. 
 

Projeto de Decreto Legislativo N° 004/2023 “Dispõe sobre a concessão de    título de cidadã 
honorária para a Senhora Maria de Lourdes Nogueira Chaves, e dá outras providências. ” 

 
 

05 – Indicações sendo; 
 
02 – Indicações de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos 
 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria de Infraestrutura, que faça a pavimentação com bloquete da Rua Principal de 
cada povoado do município de João Lisboa. 
 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, o asfaltamento ou 

bloqueteamento das principais ruas do Povoado Centro do Toinho com recursos próprios 

ou busque junto aos Deputados Federais e Estaduais parcerias para tanto. 

 
 02 – Indicações de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim  
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura a Reforma e/ou Construção de uma PONTE nova no 
Rio Pindaré no Povoado Alvorada III, neste município. 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Saúde, a perfuração de 1 (um) poço artesiano juntamente com um 

reservatório, no povoado Arapari, neste município. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues. 

Solicita ao Exm.º Senhor Hildo Rocha, Secretário Executivo do Ministério das Cidades a 

construção de UM POÇO artesiano na Vila Pronaf, também conhecida como vila Patioba, 

neste Município. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 08 dias do mês de dezembro de 

2023. 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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